

风格各异 创意十足

多档综艺节目开播

作为第四季度炭屏综艺的"类型突围者",江苏卫视《超凡魔术师》已于上周六晚开播。与此同时,浙江卫视《漂亮的房子》也正式开播。记者了解到,10月还将有几档风格各异的综艺节目跟观众见面。这些对观众来说新鲜感十足的节目,能否在同质化趋势严重的竞争中一举"破局"?带给市场和观众极大的想象空间。

《超凡魔术师》,"魔术界的《最强大脑》"?

日前,《超凡魔术师》在江苏卫视 开播,范冰冰、魏坤琳、陈智玲、惠若 琪、曾舜晞组成首期"魔唤师"五人 组,对竞演魔术师进行严格的筛选,他 们将结合观众意见优中选优择出实力强 者进入"中国战队",最后向国际高手 发起巅峰挑战。

首期节目以"超能英雄"为竞演主题,从近景魔术到舞台魔术,几位魔术师带来突破想象力边界的表演。其中,郭皓炜带来《魔方世界》,共7500颗重达4吨重的魔方墙瞬间变成范冰冰的写真,震撼了现场观众。

对于《超凡魔术师》的首秀,有观众认为:"整个舞台与传统的魔术完全不同,道具、灯光、布景都挺震撼的。"还有观众认为:"综艺的魅力在于创新,《超凡魔术师》就是创新的践行

者,因而颇具魅力。"

《漂亮的房子》, 开工改造废 弃房子

日前,建筑创意挑战真人秀《漂亮的房子》提前开播。节目中,学建筑的吴彦祖拉来好友冯德伦以及唐艺昕等四位小伙伴一同组成"筑梦小队",在四个各具特色的改造地对当地的老旧房屋进行"整容式"改造,建造出大家理想中的漂亮的房子。首期节目中,众人来到安徽铜陵,改造龙潭肖村里一间久经失修的破旧老屋。节目里,吴彦祖展现出以往在镜头前极少看到的另一面。

由于《亲爱的·客栈》《青春旅社》都在同档期播出,这个季度被视为荧屏"房子热"。如今,《漂亮的房子》的播出,让大家看到这档节目跟前面两档民宿经营类节目的区别。《亲爱的·客栈》《青春旅社》重在经营,而《漂亮的房子》重在建筑。有趣的是,还有一档名为《三个院子》的节目即将加入"房子"战团。

接下来将有多档综艺节目 陆续与观众见面

在今年第四季度,还有多档综艺正在制作中,即将跟观众见面。巧的是,这些综艺都不是"综N代",而是内容和嘉宾组合都会让观众产生新鲜感的节目。



近日,湖南卫视《奇兵神犬》首发概念海报,宣布节目10月27日晚播出。作为第四季度周五黄金档压轴之作,《奇兵神犬》由创造过《爸爸去哪儿》等系列爆款的团队操刀。节目将走进武警警犬基地,通过嘉宾驯犬队和达人驯犬队的竞技向观众展现精彩的警犬故事。

《让世界听见》则在10月29日起播出。汪峰和蔡国庆将担任支教老师,在大山驻扎将近两个月,对孩子的衣、食住、行,从德、智、体、美、劳方面进行管理。用组建合唱团的形式,帮助孩子们接触正规的音乐教学。

湖南卫视《宝贝的新朋友》因为谢贤曝光了一组谢霆锋儿时旧照未播先热。节目讲述"爷爷带孙",体验隔代养育状况,谢贤、张双利、岳跃利和姚安濂四位爷爷将和孩子们一起出游。

晚综

文娱快报

《战神诀》开机 取景朱日和训练基地

现代军事题材电影《战神诀》目前 在内蒙古解放军朱日和训练基地开机。 该片是历史上首部在朱日和训练基地实 地拍摄的电影,且由声名远扬的精兵劲 旅解放军66029部队配合出镜,将全面 展现"从这里走向战场"的精兵劲旅以 及人民军队的独特风采。

《战神诀》由八一电影制片厂与北京奇百奇文化传媒有限公司共同出品,以解放军官兵艰苦顽强的战备训练为切人点,让观众感受到我国现代军人忠诚、刚毅和敢于牺牲的品质。影片讲述参加维和执行解救人质、圆满完成保卫使馆行动任务的黄子健,回国后升职为"战神连"连长,带领麾下的一群士兵,展开强化训练。他与前来执行任务的上级派来的数据控冉彤参谋产生了激烈的冲突,最终两人在实战中化解分歧……

影片导演、编剧兼制片人,也是曾有二十多年军旅生涯的老兵杜奇泉。谈及拍摄初衷,他表示,一是自己有着浓重的军人情怀,二是要借助影片,彰显当代军人对红色基因的传承,和对祖国与人民的忠诚奉献。该片联合导演、摄影师、八一电影制片厂军事片部摄影部主任杨栋梁则表示,影片充分传递正能量,又有意思,不乏情节构筑、桥段设计的看点与亮点。

据悉,该片将于今年年底完成全部 制作。 **据新华网**



抢票热线:0395/6166066 购票地址:漯河市源汇区汽车城纬中路龙和检测中心西300米路南 (上汽荣威漯河鑫海源4S店)



意 荣威RX3 即将上市

仅售八万起 现车已到店 火爆预售中……

赏车热线: 0395/6166066

赏车地址:漯河市源汇区汽车城纬中路龙和检测中心西300米路南 (上汽荣威漯河鑫海源4S店)